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FRAKTIOUN 

Monsieur Mars di Bartolonico 
Président de la Chambre 
des Députés 

Luxembourg, le 18 septembre 2017 

Monsieur le Président, 

Par la présente, nous avons l'honneur de vous informer que conformément à l'article 80 du 
Règlement de la Chambre des Députés, nous souhaiterons poser une question parlementaire à 
Monsieur le Ministre du Développement durable et des Infrastructures et à Monsieur le 
Ministre de l'Éducation nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse au sujet du transport scolaire 
pour la rentrée 2017-2018. 

La rentrée pour tous les nouveaux élèves des classes de 7e avait lieu aujourd'hui. 11 nous 
revient dans ce contexte que certains élèves des classes de 7e n'ont pas pu rejoindre leur 
nouveau lycée en l'absence de transport scolaire. Selon nos informations, aucun transport 
scolaire direct général n'a été programmé de et vers les lycées à Luxembourg-Ville, à 
Grevenmacher, à Mamer, à Mersch, à Redange, à Wiltz et à Junglinster pour le lundi 18 
septembre 2017. La desserte de tous les établissements scolaires secondaires et secondaires 
techniques ne sera assurée qu'à partir du 19 septembre 2017. 

Dans ce contexte, nous aimerions poser les questions suivantes à Monsieur le Ministre du 
Développement durable et des Infrastructures et à Monsieur le Ministre de l'Éducation 
nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse 

• Messieurs les Ministres peuvent-ils nous confirmer ces informations ? 

• Pour quelles raisons aucun transport scolaire direct n'a été programmé de et vers les 
lycées susmentionnés pour le 18 septembre 2017 ? 

• Les parents des élèves des classes de 7e ont-ils été avertis par le ministère 
respectivement par les lycées de l'organisation spécifique des transports scolaires pour 
le premier jour de la rentrée ? 

Nous vous prions d'agréer. Monsieur le Président, l'expression de notre parfaite 
considération. 

Diane Adehm Gilles Roth 
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